

Рецензія

*на ОПП «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність»
підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти за
спеціальністю 076 «Підприємництво та торгівля»
галузі знань 07 Управління та адміністрування
кваліфікації «Магістр підприємництва та торгівлі»*

Впродовж двох десятиріч нового тисячоліття розвитку, бізнес-середовище України формувалося, значною мірою, на засадах врахування історичного досвіду та інноваційних тенденцій модернізації дизайну вітчизняних економічних систем. Були сформовані всі необхідні політико-соціальні передумови для продовження активного розвитку модернізованих, експортно-орієнтованих галузей економіки, серед яких, особливо, виділялася своїм глобальним значенням та історично-природним потенціалом аграрна сфера господарювання. Удосконалення законодавства, податкова та земельна реформи, ріст довіри до суб'єктів фінансово-кредитної сфери країни дозволили створити таку систему економічної взаємодії в галузі, яка стала здатною визначати передумови та цільові орієнтири побудови економічного базису української державності.

У зв'язку із вище зазначеним, варто підкреслити, що підготовка професіоналів магістерського рівня навчання управлінської галузі знань має також адаптуватися до вимог сьогодення та здійснюватися на засадах реалізації освітніх програм з акцентом уваги на прикладних навичках здобувачів вищої освіти. Комплексне поєднання знань, умінь та навичок, необхідних для здійснення відповідного рівня професійної діяльності у сфері підприємництва та торгівлі покликане забезпечити ефективність підготовки майбутніх випускників рецензованої програми. Саме таку мету і ставлять розробники освітньо-професійної програми ОПП «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність» освітнього ступеня «магістр» спеціальності 076 «Підприємництво та торгівля».

В першу чергу, варто зазначити, що подана для рецензування програма дійсно містить три компоненти підготовки студента: наукову, навчальну та практичну. Програма підготовки магістрів покликана стимулювати здобувача розумітися і спиратися на сучасні наукові засади та найновіші практичні досягнення в сфері організації бізнесу та реалізації підприємницьких проєктів виробничого, сервісного, чи торгівельного (в т. ч. біржового) характеру.

По-друге, судячи із складу освітніх компонентів ОПП навчальний процес теоретичної підготовки побудований на актуальній тематиці та прогресивному навчальному матеріалі. Останній, в свою чергу, сформований за результатами ґрунтовного вивчення практичного досвіду та останніх тенденцій в сфері підприємництва, а також значних наукових та професійних напрацювань випускової кафедри «Організації підприємництва та біржової діяльності». Крім цього, протягом всього періоду підготовки, здобувачам вищої освіти забезпечується зв'язок з реальним бізнес-середовищем в різних сферах економіки, зокрема, і шляхом проходження виробничої практики (чи фахового стажування).

В цілому, зміст ОПП підтверджує прагнення науково-педагогічних працівників економічного факультету до пошуку оптимальної моделі формування взаємовідносин між викладачем, здобувачем та працедавцем. Вочевидь, прослідковується логіка, взаємозв'язок та повнота забезпечення компетентностей підготовки слухачів. Враховуючи, все вище зазначене, освітньо-професійна програма «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність» спеціальності 076 Підприємництво та торгівля містить всі необхідні характеристики при її розробці та заслуговує на підтримку з прийняття рішення про її впровадження в навчальний процес Національним університетом біоресурсів і природокористування України для підготовки студентів освітнього рівня магістр.

Рецензент,

*к. е. н., доцент кафедри
економіки та підприємництва
ім. професора І. М. Брюховецького,
Сумського національного
аграрного університету*


Башлай С. В.


МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ
ВІСНІВКА ІНШОЇ ДІЯЛЬНОСТІ
КАБІНЕТ
МІНІСТРА
ОСВІТИ І НАУКИ
УКРАЇНИ
Відділ вищої освіти
12.08.2020
ПІДПИС *Башлай С. В.*
ЗАСВІДЧУЮ
ПРОВІДНИЙ ФАХІВЕЦЬ
Т. М. Шеремет